

Челлендж #ИгровойМарафон
Группа "Непоседы", воспитатель - Панова Татьяна Борисовна

"В городе "Фантазерске" строители построили новый дом. Дом получился удобный и красивый. Жители нового дома на новоселье пригласили своих друзей. Во время чаепития гости почувствовали запах дыма и позвонили в службу МЧС. Диспетчер принял вызов, и вот пожарные и скорая помощь уже спешат на помощь новоселам. Пожарные действовали оперативно, всех людей вынесли из задымленной квартиры. Опытные врачи оказали первую помощь пострадавшим, сделали искусственное дыхание, перевязали раны.

Строители устранили последствия пожара".

Во время игры дети закрепили знания, как действовать во время чрезвычайных ситуаций.

